

## 特會信息

# 事奉的生活

四月份的全教會特別聚會(宿營)分為三個組別：在職青年、青壯父母和中壯年，以切合不同人生階段的聖徒需要。各組的主題均是有關事奉，感謝神向教會說話，更新我們的異象，叫我們回應神的旨意，起來事奉神。以下是各組的信息摘錄：

在職青年

## 事奉的再思

在職青年組的主題是「事奉的再思」，內容主要圍繞啟示錄一至三章，藉著神的話再來反思我們的事奉。

### 轉過身來 事奉動力

特會共有六堂信息，第一堂的題目是「轉過身來」。啟示錄一章給我們看見，約翰在拔摩海島上的整個啟示，始於他「轉過身來」(啟一12)。在教會中成長的青年人，都清楚自己的身分是作父神的祭司(啟一6)，但到底我們的事奉是否真實呢？約翰介紹自己的時候，說出了真實事奉的祕訣：「…在耶穌的患難、國度、忍耐裡一同有分…」(啟一9)關鍵在於我們是否在職場中，常常轉過身來向著主，在患難、國度、忍耐裡經歷主、事奉主。這樣的事奉，叫我們一面與主同得榮耀，一面看見主是何等的真實。

第二堂的題目是「事奉動力」。啟示錄的背景與今天非常相似，一方面當時教會面對逼迫，令人膽怯；另一方面，羅馬帝國經濟發達，吸引人愛世界、重物質。身處這樣的社會，怎樣才有動力來事奉？事奉的真正動

力，源於以下三方面的認識：第一，我們的身分既是僕人(啟一1)，也是祭司(啟一6)；第二，昔在、今在、以後永在的三一神(啟一8)；第三，主耶穌的再來(啟一7)。

### 回到起初 中心異象

第三堂的題目是「回到起初」。以弗所教會有行為、勞碌、忍耐…主卻只因一件事責備她，就是把起初的愛心離棄了(啟二4)。主不是要得著傭人，乃是要得著愛祂的人。從我們平日是否經常讚美主和親近主，就大概知道自己有多愛主了。那麼，如何才能回到起初呢？我們必須先看見主(啟二1)，然後回想何時丟失了起初的愛，並要為此悔改，行起初所行的事(啟二5)。

第四堂的題目是「中心異象」，就是「金燈台和人子」。約翰在九十歲高齡，還能對主、對教會有全新的啟示，今天我們又有多少看見？燈台的作用是照亮會幕，讓祭司供職，所以我們首先需要看見「發光的人子」(啟一13-16)。此外，金燈台是錘出來的，我們也需要接受主藉著苦難把我們煉成精金，接受七靈的教導，像燈蕊一樣早晚都被修剪。這樣就把啟示落實到我們身上，將主的光照出去。

### 基督為首 單事奉祂

第五堂的題目是「基督為首」。從主向老底嘉教會所啟示的自己(啟三14)，祂強調自己在教會中應有元首的地位。主是「在神創造萬物之上為元首的」，無論是在舊造的天地，還是在新造的教會，主都是那位元首。弟兄又從聖經不同書卷中說明主的地位，例如：馬太福音說到主

是君王，羅馬書說到主按肉身是君王的血脈…最後回到事奉，今天我們在這個充滿人意、高舉個人主義的世代中，事奉主實在需要一個態度，就是「服祂為王」。

最後一堂的題目是「單事奉祂」，帶出三個重點：第一，「單」說出無論世界如何轉變，我們都要專注在主身上，絕不事奉兩個主；第二，「事奉」說出我們整個的人生，以至於每一天都是事奉，這不是有沒有崗位的問題，而是親近主就是事奉主；第三，「祂」說出祂是我們的主，是我們事奉的對象，又是我們最終的賞賜。事奉與見證是分不開的，如果我們沒有每天親近祂，恐怕難有啟示和看見，更談不上事奉和見證主了，所以特會後最重要的持守和實行，就是每天親近祂。

## 回轉更新 重拾愛心

感謝神，祂的話語從不稀少，每位參加特會的聖徒都滿載而歸。以下部分在職青年聖徒出營後的分享：「認清祭司身分，支配事奉生活！」「我對基督與教會的異象更新了，一切由轉過身來開始，立志上班前讀經。」「要重拾起初的愛，這比一切技巧、知識更重要。」「一切的起始和動力都是愛，不可再停留在外面的事奉。」「約翰在孤島上也能數算主日，我對守主日的心態更新了，同時也更新對主的愛。」「要期盼主的再來，不但要重拾起初的愛，也要像起初一樣接受主的愛。」「感謝主不忘我從前的立志，時日過去，縱然跌倒、後退多少次，祂仍來呼召！」

應謝主，眾聖徒不但在四日三夜的特會中再思自己的事奉，在主面前有回轉、更新，更是大大碰著主的愛，重拾起初的愛心，這才是我們事奉主的根本。願主得著教會中的職青，每天早上起床就「轉過身來」，憑愛事奉祂、經歷祂。

「…祂愛我們，用自己的血使我們脫離罪惡，又使我們成為國民，作祂父神的祭司。但願榮耀、權能歸給祂，直到永永遠遠。阿們！」(啟—5-6)

青壯父母

## 家庭宣言 我的家・事奉祂

青壯父母組的主題是「家庭宣言——我的家・事奉祂」。我們年輕的時候，沒有家庭的牽掛，受主感動奉獻自己，是很自然的事。不過，當我們成家立業，有了兒女、家庭的擔子之後，奉獻給主就不是那麼容易了。願我們雖然為人父母，但青年時奉獻給主的心願仍不減少，祭壇上的火，仍然灼灼發亮。

## 祭壇之火 永不熄滅

亞伯拉罕蒙神呼召，知道將來萬國要因他得福，可是他不是聽了就算，乃是開始在他的生活中築壇獻祭。他的屬靈經歷有高有低，但是壇上之火總不熄滅。今天我們得救了，成了神揀選的子民，在人生歷程中難免經歷各種難處，但是我們有否像亞伯拉罕那樣常常獻祭？

「…至於我和我家，我們必定事奉耶和華。」(書廿四15)這句鏗鏘有力的話，是約書亞晚年的宣告。他少年時雖然是摩西的助手，但他很清楚自己是事奉神的。他是昔日窺探迦南地的十二探子之一，能和迦勒一同面對全以色列人的反對，堅定相信神要帶領他們進入迦南美地，就是因為他清楚知道所信所事奉的是耶和華。他事奉主的心志不因年紀增長而減少，反而更加堅定。到了晚年，他更確定並立志，不只他自己，甚至全家都要事奉神，且呼籲以色列人要像他那樣揀選事奉神。可見他事奉的心志與日俱增，祭壇的火，日見熾熱。

我們深信只要堅持事奉主的心志，神會賜恩典給我們的家庭，好叫我們事奉祂的心願得以成就。「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力…」(詩一二七1)讓基督成為建造我們家庭的主吧！父母帶領孩子一同祈禱，每晚向他們講聖經故事，這樣持之以恆，不知不覺就是讓神來建造我們的家，何等有福呢！

## 生命之恩 一同承受

「耶和華神說：那人獨居不好…」(創二18)從中我們知道神給人治理全地的託付，必須由夫妻二人聯合起來才能完成。故此婚姻是為著完成神的旨意，就像一個向上的三角形，當夫婦越親近在上的神，二人的關係也越密切。丈夫必須在家裡負起作頭的責任，帶領一家事奉神，成就神的旨意。妻子則要順服、扶持丈夫，讓他完成神給他的託付。

婚姻關係須充滿愛，配偶是神為我們度身訂造，為著能夠同負一轭的，正如申命記廿二章10節說：「不可並用牛、驢耕地。」丈夫要欣賞這骨中的骨、肉中的肉，雖然她是軟弱的器皿，卻與丈夫一同承受生命之恩。丈夫要多與妻子交通，按情理與她同住，陪她快樂。夫妻須互相敬重，親愛對方，才能生命成長，一同往前。此外，二人成為一體，要在各方面具體地實行出來，無論在感情、金錢、事奉配搭上，都不要有「河水不犯井水」、各自為政的情形。總而言之，夫妻是誰也不能無誰的。

## 屬靈後代 歸神為聖

神本有靈的餘力能造多人(瑪二15)，只是祂願意父母

栽培下一代成為敬虔的人，能以繼續完成神的旨意。因此，兒女是耶和華所賜的產業，是神託付給父母來撫養的，好叫他們將來成為合神心意、為神使用的器皿，為叫神得榮耀，而不是為了炫耀自己，更不該有養兒防老的自私心態。

父母必須按照主的教訓和警戒，養育兒女，才不會惹他們的氣。今天許多人不是放縱兒女，就是按著血氣來對待兒女，以致產生許多家庭問題，破壞下一代的成長。讓我們視家庭為服事的工場，兒女正是我們服事的對象，從聖經中學習各樣養育兒女的良方。

## 安家神殿 世代蒙福

在神的心意裡，以色列是一個祭司的國度，十二支派圍繞著會幕安營，聖所是全國的中心。這是一幅榮美的圖畫，說明不論個人、家庭，甚至家與家之間，都應當以神為中心。神要住在每個人心裡，也要住在祂子民中間。

正如詩篇八十四篇說，住在神殿中的便為有福，即使軟弱如麻雀、平凡像燕子，也能安家在神殿中。按神的心意建立家庭，會經歷很多艱難，但只要心中想往錫安大道，就算經過流淚谷，內心也有無窮的供應。故此，我們要時刻揀選住在神的殿中，事事連於主和教會，認定神是日頭(供應的源頭)和盾牌(保護)，祂未嘗留下一樣好處不給那些行動正直的人。

中壯年

## 事奉的人生

中壯年組的主題是「事奉的人生」。中壯年是為主使用的最佳時候，中壯年聖徒是能承擔責任的一代，若奉獻一生給主，配搭、連結在一起，承擔從神而來的託付，教會就有榮耀的前程。我們從兩位新舊約人物，來看事奉的人生。

### 約翰的事奉人生

新約有一位忠心事奉神的聖徒，從二十多歲一直服事到一百歲，這人就是約翰，起初總是跟在彼得、雅各等使徒的後面。約翰出身富裕的打魚家庭，當主耶穌呼召他的時候，他正在補網，象徵其一生職事與修補有關。對於主的呼召，約翰毫不猶豫就別了父親，放下職業，絕對跟從主(太四21-22)。

主耶穌給約翰起名叫半尼其，就是雷子的意思(可三17)，說明他性情暴躁。他曾禁止別人奉耶穌的名趕鬼(可九38)，又提議降下天火燒滅不接待耶穌的人(路

九51-56)，沒有容人之量。約翰的性格雖然有缺憾，但因著有一顆願意跟隨主的心，所以主能在祂身上做特別的工作，改變祂成為主親密的同工，成為主所愛的門徒(約十三23-25，廿一20)。晚年的約翰，更是滿有愛心的使徒，寫出關懷聖徒的書卷，一再提醒主的命令：「要彼此相愛。」主在十字架上囑咐約翰照顧其肉身母親馬利亞，就是看到約翰已有愛心的人，所以放心地託付祂。

第一世紀末，其他使徒相繼離世後，教會中多人跌倒，偏離主的道，主就使用八、九十歲高齡的約翰，寫出約翰一、二、三書和啟示錄。這些書卷不但針對當時的危機，同樣針對今天教會的光景，提醒我們要在生命裡服事主，而非著重人的熱心和外面的工作；要棄絕歪理學說，持守純正的真理和生命的原則。主興起約翰擔任重要的恢復職事，將教會帶回「從起初原有的生命之道」(約壹一1)，約翰福音更將主耶穌的「所是」一一啟示出來。約翰的「補網」職事，不是創新的工作，而是恢復失去的東西，補回起初原有的生命原則。

### 生命的陶造

主所行的第一個神蹟是使水變酒(約二1-11)，約翰經歷了這種從無變有、從死裡復活的生命大能。酒代表聖靈的工作，不管人的背景、性格、脾氣和能力如何，神都能作工在願意的人身上。本來跟在人後頭的約翰，結果站在最前線，為主作出美好的生命見證。

約翰出身平凡，性情暴烈，心胸狹窄，「原是沒有學問的小民」(徒四13)，意思是沒有受過教育的外行人，根本無資格做宗教事務。然而，主實在使用了約翰，他的職事從古到今，都叫我們得到莫大幫助，就如約翰福音三章16節是所有基督徒都能記能背的，不知救了多少人。約翰福音給我們看見恩典和真理(約一17)；約翰的書信給我們看見父神兩方面的啟示：神是光(約壹一5)，也是愛(約壹四8)。當神的愛透過基督而來，就叫我們得著恩典；神的光藉基督臨到我們，就是真理。約翰的最後著作啟示錄，則是全本聖經最高的啟示，揭示了神永遠的計劃。

各人的才幹和天賦，不管是信主前或信主後，一旦為主所用，都成為教會的供應。主在每個人身上都有特別的安排和預備，經過神的裝備、陶造和訓練，藉著我們的奉獻，就能為神使用。

### 大衛的事奉人生

大衛是舊約時代盡心愛神、事奉神的人。神為他作見證說：「我尋得耶西的兒子大衛，他是合我心意的人，凡事要遵行我的旨意。」(徒十三22)大衛是合神心意的人，就是顧到神需要的人。以色列人尋求神，往往是為了自己的需要，很少會想到神的需要，即使讀律法書，也只求守住義人的生活。其實十誡的前四條都是論到盡心愛神，後六

條才論到生活規則。大衛熟讀律法書，明白神的心意，因此一生愛神。當撒母耳膏立大衛的時候(撒上十六13)，耶和華的靈就大大感動大衛，為要叫他照顧神的群羊。原本大衛在曠野牧羊，地位低微，不為人知，但他有愛神的心，時候到了，神就呼召他出來牧養百姓。可見若有人愛神，這人乃是神所知道的。

善於讚美神的大衛，很快被召入王宮，為掃羅王彈琴驅魔。後來非利士巨人歌利亞向以色列人罵陣，四十天無人敢應戰。大衛得知此事，首先顧到神的榮耀，他深愛神，對神充滿信心，於是靠著神以一塊石子打死歌利亞。這一役「…使普天下的人都知道以色列中有神；又使這眾人知道耶和華使人得勝，不是用刀用槍，因為爭戰的勝敗全在乎耶和華…」(撒上十七46-47)不顧性命而愛神的人，神在他身上就顯出大能。

大衛登基後，首先想到神的需要，馬上攻下錫安山，為要安置神的約櫃(撒下五6-9)，使以色列民得以求問神。當約櫃進了大衛城時，大衛謙卑又敬畏，忘我又歡樂，完全為神顛狂。當大衛起意為神建聖殿，神大大喜悅並且賜福給他。大衛建聖殿的心意，不限於為著以色列國，更願全地都知道耶和華是神，這殿要成為萬國禱告的殿。雖然神不讓他建殿，但他仍甘心樂意預備材料，又獻上自己積蓄的金銀，並建立事奉的體系。大衛的一生，就是盡心愛神、事奉神。

大衛一生充滿對神的經歷，詩篇一一九篇說出他愛慕神的話語，常常禱告，常常讚美神，又傳揚、分享神的話。愛神的人，就愛思想神的話；主的話滿有力量，能從一切患難中拯救我們。大衛在猶大曠野的時候，作了詩篇六十三篇，他遭以色列人出賣，被掃羅追殺。在這生死關頭，大衛仍切慕神，與神的關係非常親密。在夜更的時候，他不是打算如何突出重圍，而是思想神；他的心就像飽足了骨髓肥油，也要以歡樂的嘴唇讚美神(詩六十三5-6)。

大衛殺死歌利亞之後，掃羅因為嫉妒，多次下手要殺他。面對重重殺機，大衛仍然留在掃羅身邊，也不放棄神應許給他的職事，完全順服神量給他的一切環境。在百般艱難中，神的恩典夠用，例如：約拿單熱愛大衛，保護他免被掃羅殺害；大衛娶米甲的過程，以及米甲救大衛脫險，均顯出神的恩典。大衛逃難時吃陳設餅，在亞吉王面前裝瘋逃脫等等，都蒙神暗中保守。

大衛從不埋怨環境，一直學習順服，非不得已，不會擅自出手。掃羅兩次落在大衛手中，他都不殺掃羅。大衛堅持以善勝惡，在苦難中倚靠神，不斷讚美神。即使後來他犯罪受神的管教，仍完全降服，不埋怨神。願我們都學習大衛的順服，無論是生是死，總叫基督在我們身上照常顯大。

(特會信息可於教會網頁下載收聽)

## 暑期青年培訓

# 持定生命

暑期青年培訓於五月開始，主題是「持定生命」。全期分為八個課程，適合中六或以上青年人參加。求主得著青年人，持定元首基督，行走生命道路。

「我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著；並且我如今在肉身活著，是因信神的兒子而活；祂是愛我，為我捨己。」  
(加二20)

月	日期	日	一	二	三	四	五	六
5	3-6	A 中六特會						
	11-14	B 讀經追求(一)						
	18-21	B 讀經追求(一)						
	26-29	C 真理專題						
6	8-11	D 福音外展訓練						
	15-18	E 讀經追求(二)						
	22-25	E 讀經追求(二)						
7	1-4			F 學青特會				
	13	S 信仰專題研習						
8	18-21	G 大專迎新營						

## 報告

### 少年佈道會 — 望 · 家

日期：五月九日(週六)下午三時  
地點：尖沙嘴聚會所

### 分區福音聚會

- 荃灣 五月廿四日(主日)上午十時半
- 觀塘、銅鑼灣、筲箕灣、沙田、屯門 五月廿四日(主日)上午十一時
- 尖沙嘴、新蒲崗、將軍澳、葵涌、元朗 五月卅一日(主日)上午十一時

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書 「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)